

## 2. kolo Rock Point Českého poháru v boulderingu 2014

Tak a je za námi druhé kolo letošního Rock Point ČP v boulderingu, které společně s prvním kolem rozhodlo o nominaci do reprezentace.

Přestože počasí lákalo spíš na jarní venkovní bouldering, sešlo se ráno na kvalifikaci celkem 22 žen a 59 mužů. Kvalifikace se lezla v Lokalbloku systémem flash na osmi bouldrech. Závodníci měli časový limit pouze hodinu, bylo tedy potřeba zvolit správnou taktiku a nikde se moc nezdržovat. Kromě síly a techniky šlo také o zkoušku vytrvalosti.

Na nových chytech od firem AIX, HRT, Makak a Volx postavili stavěči David Kozel a Radovan Souček super kousky, které téměř všem závodníkům nabídli k přeizení minimálně jeden TOP.

V kvalifikaci se nejlépe mezi ženami vedlo Petře Růžičkové, která ani jednou nezaváhala a suverénně vybouchala osm bouldrů na osm pokusů, zbytek finalistek se rozřadilo s pěti až šesti TOPy. Mezi muži si nejlépe vedl Martin Stráník těsně následovaný Kubou Hlaváčkem. Oběma se podařilo shodně vylézt osm bouldrů na jedenáct pokusů, takže o jejich pořadí rozhodly až pokusy na zóny.

Po skončení poslední závodní skupiny mužů následoval přesun do Paláce Akropolis, kde v 16:00 odstartovalo finále žen. Celkem devět závodnic poměřilo své síly na převislých profilech od firmy Pilka Kameny. Petra Růžičková potvrdila své umístění z kvalifikace třemi TOPy na čtyři pokusy, juniorce Elišce Vlčkové už potom stačily k druhému místu dva TOPy na dva pokusy a přeshraniční závodnice Linda Gundová si s dvěma TOPy na tři pokusy dolezla pro třetí místo.

Chlapské finále odstartovalo v šest hodin a kluci se potrápili na čtyřech bouldrech od firem AIX, Makak, HRT a Volx. Martin Stráník ani jednou nezaváhal a se ziskem čtyř TOPů na čtyři pokusy suverénně vyhrál. Štěpán Stráník a Kuba Hlaváček shodně vylezli dva bouldry a tak o konečném pořadí rozhodovaly opět pokusy. Lépe si vedl Štěpán Stráník a tak se Kuba Hlaváček musel spokojit se třetí příčkou.

Celkové výsledky najdete na <http://www.boulderzavody.cz/zavod.php?zavod=64> a všechny fotky postupně na <https://picasaweb.google.com/117083704935395644201>.

Po skončení chlapského finále už ze závodní části programu následovalo pouze vyhlášení výsledků, předání cen pěti nejlepším závodníkům a závodnicím a tombola z cen od všech partnerů akce. Za ceny děkujeme firmám Rock Point, Salewa, Singing Rock, Patagonia, Norská móda, Alpsport, Lokalblok, AIX, ČHS, Rádio Beat, Lidé&hory a Everest.

A po vyhlášení už byla v plánu pouze zábava. V hlavním sále Paláce Akropolis hrála do deseti hodin kapela U-Prag a pak se zábava přesunula na bary, kde se za doprovodu DJ Z-Aires a DJ Bazooky Joe pařilo tak dlouho, jak dlouho kdo chtěl.

Na závěr patří samozřejmě poděkování! Generálnímu partnerovi firmě Rock Point, organizátorovi Českému horolezeckému svazu, pořadateli Lokalblok, hlavnímu partnerovi Pilka kameny, mediálním partnerům Rádio Beat, lezec.cz, Lidé&hory a Everest, partnerům Salewa, Singing Rock, Norská móda a Devold, Patagonia, Alpsport a Big Shock, dodavatelům chytů firmám AIX, HRT, Makak a Volx.

A pak lidem bez kterých by se to neobešlo: závodníkům a divákům za účast, Davidovi Kozlovi a Radovanovi Součkovi za super bouldry a přístup k práci, Tomášovi Pilkovi a Jirkovi za ochotu a super spolupráci, Petrovi Kovářovi a firmě Eventsupport za technickou a psychickou podporu, Lukášovi Bíbovi za krásné fotky a pohotovou spolupráci, Tomášovi Binterovi a Tomášovi Miřejovskému za praktické připomínky, Tomíkovi a Lucce za souhlas se závodem, Tomášovi, Jonášovi, Háně a Erice za to, že jsou takový pracanti, Pavlovi za komentování, Jáchymovi, Domče, Kryštofovi, Štěpánovi, Aniče, Ondrovi,

Vojtovi, Paďasovi, Kubovi, Markovi, Jendovi, Martinovi, Kubovi, Dorce a Terce za pomoc při pŕipravách a realizaci a všem lidem z Paláce Akropolis (hlavně Františku Votiskovi).

Na informace o dalších závodech pravidelně mrkejte na [www.boulderzavody.cz](http://www.boulderzavody.cz) nebo se k nám pŕipojte na facebooku na stránce Rock Point Českého poháru v boulderingu 2014 a informace budou chodit za vámi ;-)